

A Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha Pedagógiai Programjának felülvizsgálatáról a Vizuális Munkaközösség véleménye

Készült: A Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha Nevelői szobájában.

Időpont: 2020. június 17.

Jelenlévők:

1. Jakab Rita - óvodapedagógus, munkaközösség vezető
2. Pálincás Judit – óvodapedagógus
3. Villi Viktória - óvodapedagógus
4. Kissné Bucher Klára – óvodapedagógus
5. Nagy Tiborné – óvodapedagógus
6. Tafnerné Fáll Erika – óvodapedagógus
7. Mészárosné Révész Petra – óvodapedagógus, igazgató helyettes
8. Szabóné Béda Anita - óvodapedagógus, igazgató helyettes

Jakab Rita
Pálincás Judit
Villi Viktória
Kissné Bucher Klára
Nagy Tiborné
Tafnerné Fáll Erika
Mészárosné Révész Petra
Szabóné Béda Anita

A Bátaszéki Mikrotérségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha Pedagógiai Programját (továbbiakban: PP) felülvizsgáltuk, a következő vélemény fogalmazódott meg bennünk:

Legutóbb 2018-ban volt a PP-unk felülvizsgálata, évek óta ebből dolgozunk, a szülők nem emeltek kifogást az ebben foglaltakkal kapcsolatban egyszer sem. A fent említett felülvizsgálat alkalmával a PP-ot a képviselő-testület tagjai és a Társulási Tanács is egyhangúan elfogadták, nem tettek észrevételt, sem kifogást. Mi a jól bevált PP-unkat használjuk, amelynek aktualizálásáról - az legyen törvényi, szervezeti, módszertani, innovatív vagy egyéb változás – mindig gondoskodtunk.

A PP beválását tükrözi az egyéni fejlődést nyomon követő dokumentáció is, mely feketén-fehéren rögzíti a gyermekek kimutatható fejlődését, erről fogadóórán személyesen tájékoztatjuk a szülőket.

Évek óta több délutáni foglalkozás, szabadon választható tevékenység is a gyerekek és a szülők rendelkezésére állnak, melyek a mozgásfejlesztést és a tehetséggondozást is elősegítik, ezek a következők: karate, kosárlabda, ritmikus sportgimnasztika.

A rehabilitációra, a speciális fejlesztésre szorulóknak konduktor, a Nevelési Tanácsadó vagy a Pedagógiai Szakszolgálat által kijelölt gyógytestnevelő, fejlesztő pedagógus, gyógypedagógus tart foglalkozásokat.

Az iskolaérettséggel, felkészültséggel kapcsolatban az első osztályosok látogatásakor a tanítók a 6 éves korban való iskolakezdést (fiatalok még a gyerekek) és az otthonról hozott neveltségi szint miatt tettek észrevételt. A gyerekek veleszületett képességeit mi az óvodában maximálisan fejlesztjük, napról-napra, de „hozott anyagból” dolgozunk, minden egyes gyermeket önmagához képest igyekszünk fejleszteni a lehető leghatékonyabban.

A csoportonkénti fejlesztés az egyéni fejlesztési tervek alapján történik, mind az 5 területet érinti: kognitív, szociális, érzelmi, motoros és anyanyelvi nevelés. Ezt beépítettük a mindennapi gyakorlatunkba.

Belső szakemberek végzik a PP 3 fő alappillérből kettőhöz – az egészséges életmódra nevelés és a néphagyományörzés – kapcsolódó foglalkozásokat, nevesítve ezek a következők: vízhez szoktatás, német nemzetiségi néptánc foglalkozás. Mindkettő a mozgásfejlődést segíti sajátos módon. A kollégáink önköltséges áron képezték ki magukat ahhoz, hogy a fent hivatkozott foglalkozásokat megtarthassák intézményünk gyerekeinek.

Nevelőtestületünk tagjai nem zárkóznak el az olyan fajta továbbképzések elől, melyek a gyerekek mozgásfejlődését szolgálják, erre jó példa az „Így tedd rá!” elnevezésű programmal való megismerkedés. A 2019/2020-as nevelési évben az egész nevelőtestület részt vett a program elsajátításában, és több kollégánk további 30 órás továbbképzés keretei között mélyítette el ismereteit, azóta pedig mindezt sikeresen beépítették nevelő munkájukba. Továbbra is minden óvónő részt vesz különböző képzéseken a 120 órák teljesítéséhez, tehát leszögezhető, hogy a nevelőtestület folyamatosan fejleszti önmagát.

Óvodánkban több évtizedes nevelési tapasztalattal rendelkező szakemberek dolgoznak összehangoltan, egymás munkáját segítve. Ezek a jól képzett szakemberek írták a jelenleg is használatos PP-ot a gyakorlati tapasztalataikra és a szakmai tudásukra támaszkodva. Úgy gondoljuk, hogy ez a PP bevált, jól használható, további kiegészítésre, módosításra véleményünk szerint nincs szükség.

Zárásként 2020. 06. 17

Jahab D. H.
munkaközönség vezető